
 

 

 

Довідка 

про погодження проєкту рішення  «Про перейменування                                     

2-го провулку Жовтневого в місті Коростені без зміни нумерації будівель » 

 

 

Проект рішення розроблено:  юридичний відділ виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

 

Виконавець: Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу 

виконавчого комітету  Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця 

Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35. 

 

 

Доповідає на сесії:керуючий справами виконкому Охрімчук А.В. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій:    керуючий справами виконкому 

Охрімчук А.В. 

 

 

 

Запросити: 

 

Розсилка: юридичний відділ виконавчого комітету,   Заступник міського 

голови  (Корнійчук В.О.), керуючий справами виконкому  (Охрімчук А.В.), 

відділ архітектури, містобудування та земельних ресурсів.  

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Коростенської міської ради 

«Про перейменування    2-го провулку   Жовтневого 

в місті Коростень без зміни нумерації будівель » (  шістнадцята  сесія VІІІ 

скликання)   від 04.08.2022р. 

    Заслухавши інформацію робочої групи  з підготовки  перейменування  

вулиць та провулків у Коростенській міській територіальній громаді, взявши до 

уваги  Протокол №4 від 21.07.2022р., відповідно   до    Закону України «Про 

засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 

тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»,  

Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права 

власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і 

дат історичних подій»,  ст.ст. 1, 7, 8, 9 Закону України «Про географічні назви», 

Постанови  Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 року №989 «Про 

затвердження Порядку  проведення  громадського обговорення під час  

розгляду питань про  присвоєння  юридичним особам та об’єктам  права 

власності, які  за ними закріплені, об’єктам права  власності, які  належать  

фізичним особам, імен ( псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та  святкових 

дат, назв і дат  історичних подій», враховуючи рекомендації постійної  комісії з 

питань законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади, депутатської 

діяльності та етики  2-й провулок  Жовтневий  в м. Коростені вирішено 

перейменувати на провулок   Петра Прокоповича  без   зміни нумерації 

будівель.     

          Матеріальні чи інші витрати міського бюджету, щодо прийняття даного 

рішення складають виготовлення табличок на будинки  по вулицям та 

провулкам.    

        Прокопо вич Петро  Іва нович - український бджоляр, основоположник 

раціонального рамкового бджільництва. Роки життя: 1775-1850 рр. Народився в 

селі Митченки поблизу Батурина в сім'ї дворянина-священика козацького роду.                

Навчався у Києво-Могилянській Академії. Після навчання служив у 

Переяславському кінно-єгерському полку
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. З військової служби 

звільнився 1798 року в ранзі підпоручника.    Вивчав біологію бджолиної сім'ї, 

вдосконалював методи бджільництва. У 1814 р. створив перший у світі 

розбірний рамковий вулик. У ньому винахідник вперше виділив рамку в 

самостійну частину бджолиного житла. Рамка не створювала позарамкового 

простору, це зберігало комфортність зимівлі клубу бджіл, що втрачена у 

сучасних вуликах. Завдяки цьому стало можливим вільно оглянути бджолину 

сім'ю й активно впливати на хід її розвитку. Вулик Прокоповича дозволив 

вилучати мед, не винищуючи димом бджіл, як це практикувалося в ті часи. 

Нині рамкою оперують мільйони пасічників у світі. Ще один визначний 

винахід Прокоповича — дерев'яна перегородка з отворами, через які проходять 

тільки робочі бджоли, що дає можливість отримувати чистий мед у рамках.    

Усвідомлюючи важливість свого відкриття, Прокопович створив першу в 

Російській імперії та єдину тоді в Європі школу пасічників. Спершу вона 

містилася в рідному селі пасічника — Митченках Конотопського 
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повіту Чернігівщини, а з 1830 року - на хуторі Пальчики, купленому спеціально 

для цієї мети. За 53 роки існування школи з неї вийшло понад 700 

кваліфікованих пасічників. В 1843 році цю школу відвідав Т. Г. Шевченко. З 

1839 року  мав майже 3 тисячі бджолосімей. Згодом його пасіка стала 

найбільшою в світі — вона нараховувала 10 000 бджолосімей. Був дійсним 

членом Московського товариства сільського господарства.  Найперший і 

найоригінальніший пам'ятник бджоляру встановлено 1935 року у Львові. Він 

точно відтворює винайдений Прокоповичем рамковий вулик. Пам'ятник 

виготовлено з вапняку й прикрашено бронзовим медальйоном із профілем 

видатного вченого й роками його життя. Іменем Прокоповича 

названо Український інститут бджільництва.  В 1975 році в Батурині в парку 

«Кочубеївський» встановлено пам'ятник Петру Прокоповичу, скульптор 

І.Коломієць 8 липня 2015 до 240 річчя народження Прокоповича НБУ випустив 

в обіг пам'ятну монету номіналом 2 гривні. Вулиці, названі на честь Петра 

Прокоповича, існують в Києві, Ніжині та Батурині. 

 

         При обговоренні на засіданні робочої групи пропозицію перейменування         

2-го  провулку  Жовтневого    в м. Коростені      на     провулок     Петра 

Прокоповича      підтримали    9  членів робочої  групи із 13 присутніх ,  4 члени  

робочої групи   утримались. 

 

 

Начальник юридичного відділу                                                       Т.Камінська 
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